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Ata da Trigéssima Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Aos 
vinte e dois dias do mês de outubro de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da 
Câmara de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve 
início a Trigéssima Primeira Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, 
composta a Mesa Diretora pelo Sr. Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a 
primeira secretária Lucicleide da Silva Santos, e o segundo secretário Isaías Félix 
Isidoro ,estando presentes os vereadores, Admilson Antônio da Silva, Elionais de 
Cássia da Silva Santos, Cícero Ferreira da Silva, Aline Machado de Aguiar 
Wanderley e Cícero José da Silva. Havendo quórum regimental, o Sr. presidente 
cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata 
anterior que após ser lida foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente facultou a 
palavra aos nobres vereadores e subindo a Tribuna o Vereador Cicero Mago requereu 
que seja enviado votos de pesar aos familiares do Sr. Antônio conhecido por (Toinho) 
pelo falecimento do mesmo e agradece a Rafa da Rodovip por sua ajuda numa hora 
tão dificil. Facultada a palavra a Vereadora Aline sobe a Tribuna e solicita um minuto 
de siêncio pelo falecimento da enfermeira Ana Paula Barreto e requereu que seja 
enviado aos familiares os votos de pesar por essa perda irreparável. O Sr. Pressidente 
falou sobre a grande profissional que era Ana Paula, que sempre atendeu com um 
sorriso e muita atenção, exercendo sua profissão com muito amor e dedicação. 
Facultada a palavra ao Vereador Cicero Ferreira que parabenizou a Sra. Prefeita 
Márcia Barreto e ao Deputado France Hack pelas festividades da Semana da Cultura, 
a corrida e a festa das crianças, o vereador solicitou requerimento a Sra.Prefeita Márcia 
com cópia ao Secretário de Esporte e a Secretária de Saúde que realize no mês de 
novembro uma Corrida de rua em alusão a Prevenção no Combate do Câncer de 
Próstata, pois no dia 17 de novembro é vivênciado o dia da saúde do homem no 
combate ao câncer de próstata" Novembro Azul ", alertando a todos os homens 
Nabuquenses sobre a importância da prevenção do cânce de próstata. O vereador 
requeru a Sra. Prefeita Márcia Barreto solicitando seus bons préstimos que solicite aos 
Deputado Federal Fernando Rodolfo e ao Deputado Estadual France Hack a 
restauração asfaltica das seguintes ruas : Santiago Costa, Vicente Ramos de Araujo, 
Fernando Augusto Pinto Ribeiro, Dr. Silas Cabral da Costa, Praça 19 de Agosto, 
Praça Agamenon Magalhães, Praça Diário de Pernambuco, Rua Coronel Austiclinio 
e Avenida Manoel José da Costa Filho, garantindo assim a mobilidade em nossa 
cidade. Após aprovados os requerimentos a palavra foi facultada aovereador 
Admilson que cumprimentando a todos solicita votos de pesar aos familiares da 
enfermeira Ana Paula e requereu também ao Secretário de Obras que dê uma 
organizada no caminho após a Assembleia de Deus na Usina tanto pasando a máquina 
na rodagem como também a retirada da vegetação de mato que ta tomando conta de 
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tudo. O Sr. Presidente requereu a Secretaria de Infra Estrutura que veja a questão da 
iluminação no poste na Santiago Costa ao lado da igreja Shekinar e relembra e reentera 
os requerimentos solicitados por ele e o ve'redddr Anderson em relação a iluminação 
dos postes em Estrela do Norte da primeira vila até a sede aproveitando que será feita 
uma festa das crianças lá e organizem aquela iluminação. Parabenizou o Deputado 
Augusto Coltinho que tanto contribuiu para o desenvolvimento do nosso Município 
com asfalto, escolas e muitas outras coisas. 
O Sr. Presidente facultou a palavra e não havendo nenhuma manifestação para fazer 
o uso da palavra o Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima 
para o dia 29 de outubro. 

Maria Lucicleide Da Silva S Isaias Felix Isidoro 
1' Secretária 2° Secretário 

Davidson Hilário de Jesus 
Presidente 
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